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Szent Bonaventúra 
A Szeráfi Doktor halálának (1274. július 15.) 750. évfordu-
lója nemcsak arra kínál lehetőséget, hogy ünnepélyesen 
megemlékezzünk a Rendnek és az egész Egyháznak nyúj-
tott szolgálatáról, hanem arra is, hogy korunk számára is 
aktuális ajándékként tekintsünk rá. Így fogalmazott maga 
VI. Pál pápa a hetedik centenárium alkalmából szervezett, 
1974-es nagy nemzetközi konferencián, amikor Szent Bo-
naventúrát „az Egyház minden gyermekének” ajánlotta, 
hogy „üzenetének gondos átelmélkedésével hatékony ta-
núkká váljanak az Egyházban és az egész világon”. 
Bonaventura 1217-ben született Bagnoregióban, egy kicsi 
és nagyon jellegzetes közép-itáliai városban 
 

 
 
Bonaventura földi pályafutására, amely 1274 júliusában 
véget ért, három területen is a szenvedélyes nagylelkűség 
volt jellemző, s ez számunkra is kijelöli, hogy milyen szem-
pontok alapján kérdezzünk rá saját hivatásunkra – VI. Pál 
pápa idézett ajánlása szerint – „gondos elmélkedéssel”. 
A teológia tanítójaként Bonaventura a bölcsesség útjára 
tanít, amelyen keresztül az erdő sötét homályából eljutha-
tunk hitünk mélyebb megértésére (megvilágosodás), napvi-
lágra hozva a „rejtett dolgokat”. A Rend minisztereként 
arra az odaadottságra emlékeztet bennünket, amelyben 
életünk a megújulásra (megtisztulás) való készség révén 
tanújellé válhat, és az egészen különböző időbeli és kultu-
rális körülmények között is a „szentség fényes tükre” ma-
rad. Misztikusként megmutatja nekünk azt a középpontot, 
ahonnan minden ered, és amiben minden beteljesedik, 
vagyis a megfeszített Krisztust. Ő ajándékozza nekünk a 
keresztről „a Szentlélek tüzét”, aki által elérjük végső cé-
lunkat, vagyis „átvitetünk” és „átalakulunk Istenbe”, az 
Egyetlenbe, aki mindent betölt, jóvá és széppé tesz. (Fr. 
Massimo Fusarelli, OFM min. gen.) 

 
Újmisés áldással 
Alpek Gergely atyát június közepén szentelte Erdő Péter 
bíboros úr az esztergomi bazilikában. Gimnáziumi éveit az 
esztergomi ferences iskolában töltötte. Mindannyiunknak 
kedves régi ismerőse, ezért meghívtuk, hogy vele együtt 
ünnepeljünk. Az alábbi pár sort az elhangzott homiliábaól 
vesszük: 

 
 „A küldetésben érdekes, hogy Jézus nem azt mondja el, 
hogy mire van szükségünk, hanem, hogy mire nincs. Alap-
vetően egy ilyen út során – ahhoz, hogy a lényegről és hite-
lesen beszéljünk – lényegében semmire nincs szükség. 
Manapság is keressük az eszközöket, a különböző lehető-
ségeket, beszélünk médiamisszióról, de ezekből hiányzik a 
személyesség. Erre az útra csak azt szabad magunkkal vinni 
amit az Isten a szívünkbe helyez, mert azáltal el tudom érni 
a személyességet. Így az evangelizáláshoz semmire nincs 
szükség: se kenyérre, se tarisznyára, se pénzre, se két ruhá-
ra. Persze ez ma már inkább mesébe illő történetnek tűn-
het, hiszen ki akarna útnak indulni minden nélkül?” 
 

 
 (a fotókat fr. Bézsenyi Rafael ofm készítette) 
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Szentségimádás – júl. 14. 
Évente két alkalommal kerül ránk sor az Egyházmegyében, 
hogy egész napon át ünnepeljük a monstranciában imádás-
ra kihelyezett Úr Jézust a kényér színe alatt. Hetente három 
alkalommal is találkozunk így Vele: minden hétfőn, szerdán 
és pénteken. Igaz, hogy csak 15-20 percnyi rövid időre. Van 
még, hogy ezt az imádást máskor is kifejezzük (körmene-
tek, nagyobb ünnepek befejezésekor, áldás).  
Az egész napos szentségimádás lehetőséget ad, hogy min-
dannyian akárcsak rövid időre is tiszteletünket tehessük. 
Nem könnyű műfaj – legalábbis a résztvevők számából 
ítélve. Pláne vasárnap. Lehet úgy is gondolkodnunk: még 
egy program. Ugyanakkor a „szinodális út” kérdőíveire 
adott válaszokban a folytonosan visszatérő kérdésre, hogy 
hogyan lehetne jobban vonzani az Egyházba az embereket, 
állandóan ez ismétlődött: „programok”! Csak kérdezem, 
lehet-e ennél szebb programunk? Mintha ki lennénk éhez-
ve valami nagyon lebilincselő, magával ragadó eseményre, 
valami rendkívüliségre, csodákra!!! Csak kérdezem: lehet-e 
ennél többet adni, nagyszerűbbet – a saját lelkünknek?  
Vajon Jézusnak van nagyobb szüksége ránk, vagy nekünk az 
Úr Jézusra?  
 
A foci EB döntőjét néztük együtt 
 

 
(a fotót Horváth Rikárdó készítette) 

A szentségimádási napunk éppen befejeződött. Ünnepé-
lyesen, nagy tisztelettel visszahelyeztük a tabernákulumba 
a szentségi Jézust este 8 órakor, és már egy óra múlva a 
ferences fiataljaink szervezésében az EB döntője hívogatott 
minket. A rendi fiataljainkat az motiválta, hogy egy ilyen 
közösségi programot meghirdessenek, hogy az a sok-sok 
szurkoló, aki követni akarja ezt az eseményt akár velünk, a 
mi kivetítőnkön, ferences „közegben” tegye ezt. Nagy 
örömnek és sikernek könyvelhetjük el, ha a környezetünk 
az élet minden helyzetében „barátainak” ismer meg min-
ket, és így tud beazonosítani.  
Itt Szombathelyen nyitottak a lehetőségeink. Most csak a 
kapun kellett kisétálnunk, leültünk és rövid időre beültünk 
a fiatalok közé, de tervünk, hogy a Szent Márton út felől a 
nagyterembe teremtsünk majd erre rendszeresen helyet.  
(P. Tokár János plébános) 

A szombathelyi Tourinform keresett meg 

 
 
Még a tavasz folyamán a helyi turizmussal foglalkozó szer-
vezet ajánlotta fel, hogy szívesen meghirdet programot a 
templom és a kolostor ismertetésére. Örömmel kaptam az 
alkalmon. Mindenki felé nyitottak vagyunk, szívesen látunk 
vendégeket. Két időpont került szóba, és ebből az elsőre 
közel 50 fő érkezett. A jelenlévők zömben olyanok voltak, 
akik korábban (10-20 vagy még régebbi időben) itt laktak 
vagy idejártak templomba – és a mostani felújítás érdekel-
te őket.  
Természetesen az én mondanivalóm inkább a hitünkre, a 
vallásos elköteleződésünkre, a ferences lelkiségre akart 
nagyobb hangsúlyt adni, és csak kisebb részben a törté-
nelmi, művészettörténeti különlegességekre.  
A szervezők a jelentkezők nagy létszáma és a szűnni nem 
akaró érdeklődés (a tervezett program 50 perce másfél 
órás lett) miatt sikeresnek ítélték meg – és további 
együttműködést kértek.  
 
Hirdetések 
A plébániai iroda 2024. július 15 - július 29. között zárva 
tart. Reggel 9 és 10.00 között tartunk ügyeletet sürgős 
esetben. 
Július 26-án este 6 órakor a templom előtti téren zenés 
áhítatot, dicsőítést, tanúságtételt tartunk. Mindenkit szere-
tettel hívunk. 
A jövő vasárnap ünnepeljük a nagyszülők 3. világnapját. A 
szentmisék végén külön imádkozunk a nagyszülőkért. 
Augusztus 2-án, hétfőn van templomunk felszentelésének 
390. évfordulója és egyben az Assisibeli Angyalos Boldog-
asszony kápolna (Porciunkula) ünnepe. Ezen a napon 9 
órakor mutatunk be ünnepi szentmisét templomunkban. 
Valamint, ezen a napon teljes búcsú nyerhető a szokásos 
feltételekkel. 


